
リハビリテーション学部（単位は％）
2016年(143名)，2017年（241名），2018年（224名）、2019年（204名）、2020年（101名）,2021年（41名）

問1 あなたの受験した入試の種類をお答えください。
①附属特
別推薦入
試

②指定校
推薦入試

③公募制
推薦入試

④一般入
試

⑤セン
ター利用
入試

⑥AO入
試＜Ⅰ期
＞

⑦AO入
試＜Ⅱ期
＞

2021 4.9 36.6 12.2 31.7 4.9 9.8
2020 1.0 34.7 19.8 24.8 3.0 16.8
2019 1.5 29.9 29.4 20.9 0.5 17.9
2018 2.7 30.4 25.4 23.2 0.4 17.8
2017 4.6 30.5 27.2 23.8 0.4 8.8 4.6
2016 2.1 34.3 25.2 26.6 0.0 8.4 3.5

問2 あなたの中学受験の経験について、該当するものを選んでください。
①中学受
験－学力
試験あり

②中学受
験－推薦
試験あり

③中学受
験－試験
なし

2021 7.3 0.0 92.7
2020 11.0 1.0 88.0
2019 10.3 3.4 86.3
2018 12.5 3.1 84.4
2017 7.9 0.8 91.3

問3 あなたの高校受験の経験について、該当するものを選んでください。
①高校受
験－学力
試験あり

②高校受
験－推薦
試験あり

③高校受
験－試験
なし

2021 75.6 22.0 2.4
2020 78.2 18.8 3.0
2019 77.3 18.7 3.9
2018 76.3 17.4 5.4
2017 82.2 14.1 3.7



問4 あなたの学年をお答えください。
①1年生 ②2年生 ③3年生 ④4年生

2021 46.3 24.4 22.0 7.3
2020 54.5 19.8 19.8 5.9
2019 41.9 31.5 26.6
2018 33.0 32.1 34.8
2017 33.6 34.0 32.4
2016 44.4 24.6 31.0

問5 あなたの性別をお答えください。
①男性 ②女性

2021 58.5 41.5
2020 65.4 37.6
2019 73.0 27.0
2018 71.7 28.3
2017 71.8 28.2
2016 71.8 28.2

問6 自分の住まいについて当てはまるものを1つ選んでください。
①自宅 ②大学や

それ以外
の寮

③下宿で
一人暮らし

④その他

2021 73.2 7.3 19.5 0.0
2020 67.3 3.0 27.7 2.0
2019 64.2 2.9 30.4 2.5
2018 68.3 1.8 28.1 1.8
2017 66.7 0.4 28.3 4.6

問7 あなたは、サークルか部活動を行っていますか。
①している ②していない

2021 24.4 75.6
2020 24.8 75.2
2019 37.4 62.6
2018 39.8 60.2
2017 37.8 62.2
2016 38.3 61.7



問8 現在、アルバイトをしていますか。　　　　
①している ②していない

2021 73.2 26.8
2020 79.2 20.8
2019 77.5 22.5
2018 79.9 20.1
2017 74.3 25.7
2016 64.3 35.7

問9 授業期間中の普通の１週間（土日を含む）において、あなたが授業などに出席する時間は平均的にどのくらいですか。 
①0分 ②1時間未

満（1コマ
未満）

③1～6時
間未満（1
～3コマ程
度）

④6～11
時間未満
（4～7コマ
程度）

⑤11～16
時間未満
（8～10コ
マ程度）

⑥16～21
時間未満
（11～13
コマ程度）

⑦21～26
時間未満
（14～17
コマ程度）

⑧26～31
時間未満
（18～20
コマ程度）

⑨31時間
以上（21
コマ以上）

2021 0.0 2.4 7.3 12.2 4.9 36.6 29.3 2.4 4.9
2020 0.0 1.0 38.6 12.9 12.9 14.9 9.9 2.0 7.9
2019 0.5 2.0 9.0 7.0 2.5 14.4 46.3 9.0 9.5
2018 1.8 0.4 7.6 8.9 10.7 28.1 29.9 5.8 6.7
2017 0.4 0.8 6.3 5.0 3.3 22.5 27.5 31.7 2.5
2016 0.7 2.1 12.0 8.5 11.3 31.7 28.2 3.5 2.1

問10
①0分 ②1～60分

未満
③1～6時
間未満

④6～11
時間未満

⑤11～16
時間未満

⑥16～21
時間未満

⑦21～26
時間未満

⑧26～31
時間未満

⑨31時間
以上

2021 9.8 24.4 36.6 26.8 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0
2020 2.0 20.8 52.5 12.9 5.0 1.0 2.0 3.0 1.0
2019 3.9 36.5 44.8 9.9 1.5 2.5 0.0 0.5 0.5
2018 9.0 39.4 45.2 3.2 2.3 0.5 0.0 0.0 0.5
2017 5.5 31.5 47.1 10.9 3.4 1.3 0.4 0.0 0.0
2016 8.1 33.1 41.9 6.6 5.9 2.2 0.7 0.7 0.7

授業期間中の普通の１週間（土日を含む）において、あなたが授業を受ける以外に勉強する時間は平均的にどのくらいですか。 



問11 授業期間中の普通の１週間（土日を含む）において、あなたが図書館やアクアホールで授業を受ける以外に勉強する時間は平均的にどのくらいですか。 
①0分 ②1～60分

未満
③1～6時
間未満

④6～11
時間未満

⑤11～16
時間未満

⑥16～21
時間未満

⑦21～26
時間未満

⑧26～31
時間未満

⑨31時間
以上

2021 43.9 36.6 14.6 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2020 62.4 19.8 13.9 3.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0
2019 33.7 33.7 26.7 3.5 1.0 1.0 0.5 0.0 0.0
2018 39.9 35.0 24.7 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2017 28.9 33.9 32.2 2.5 2.1 0.4 0.0 0.0 0.0
2016 17.6 38.2 32.1 6.1 1.5 2.3 0.8 1.5 0.0

問12 現在の取得単位数はどのくらいですか（２年生以上の方だけ、お答えください。 　
①0～10未
満

②10～20
未満

③20～30
未満

④30～40
未満

⑤40～50
未満

⑥50～60
未満

⑦60～70
未満

⑧70～80
未満

⑨80～90
未満

⑩90～
100未満

⑪100～
110未満

⑫110以
上

2021 2.7 13.9 33.3 8.3 5.6 2.8 8.3 0.0 8.3 5.6 2.7 8.3
2020 0.0 18.9 33.8 4.1 8.1 4.1 8.1 5.4 4.1 1.4 8.1 4.1
2019 0.0 2.7 19.1 10.9 18.2 7.3 11.8 9.1 20.0 0.0 0.9 0.0
2018 0.0 2.7 9.5 19.7 19.7 5.4 8.8 15.0 19.0 0.0 0.0 0.0
2016 0.8 11.5 15.3 13.7 19.8 7.6 3.8 2.3 0.8 1.5 10.7 12.2

問13 昨年度の後期に取得した単位数はどのくらいでしたか（２年生以上の方だけ、お答えください）。　
①0～5未
満

②5～10未
満

③10～15
未満

④15～20
未満

⑤20～25
未満

⑥25以上

2021 5.0 5.0 15.0 35.0 15.0 25.0
2020 7.9 5.3 21.1 15.8 18.4 31.6
2019 0.0 6.3 17.0 25.9 29.5 21.4
2018 0.0 6.8 21.6 35.1 27.7 8.8

問14 なるべく良い成績をとるように努力していますか。
①いつもそ
うしている

②ある程
度している

③あまりし
ていない

④全くして
いない

2021 39.0 56.1 4.9 0.0
2020 56.4 39.6 4.0 0.0
2019 46.1 51.5 2.5 0.0
2018 41.5 50.4 7.6 0.4
2017 46.8 49.8 2.5 0.8
2016 38.7 52.1 7.7 1.4



問15 大学の授業は、将来就きたい職業に関連する知識や技能の習得に役立っていますか。
①とても役
立っている

②ある程
度役立っ
ている

③あまり役
立っていな
い

④全く役
立ってい
ない

2021 56.1 41.5 0.0 2.4
2020 56.4 37.6 5.0 1.0
2019 63.2 33.3 2.0 1.5
2018 62.9 34.4 2.2 0.4
2017 68.9 28.2 2.5 0.4
2016 49.0 42.0 8.4 0.7

問16 大学の授業は、ものごとを分析的・批判的に考える力の習得に役立っていますか。
①とても役
立っている

②ある程
度役立っ
ている

③あまり役
立っていな
い

④全く役
立ってい
ない

2021 29.3 58.5 9.8 2.4
2020 28.7 58.4 10.9 2.0
2019 42.2 48.0 7.8 2.0
2018 39.3 54.5 5.8 1.8
2017 36.5 54.8 7.5 1.2
2016 23.1 65.0 10.5 1.4

問17 大学の授業は、問題を見つけ解決方法を考える力の習得に役立っていますか。

①とても役
立っている

②ある程
度役立っ
ている

③あまり役
立っていな
い

④全く役
立ってい
ない

2021 31.7 56.1 9.8 2.4
2020 30.7 54.5 11.9 3.0
2019 39.2 48.0 10.8 2.0
2018 38.8 53.6 5.8 1.8
2017 34.0 56.0 7.9 2.1
2016 28.7 58.0 10.5 2.8



問18 大学の授業は、幅広い知識やものの見方の習得に役立っていますか。

①とても役
立っている

②ある程
度役立っ
ている

③あまり役
立っていな
い

④全く役
立ってい
ない

2021 43.9 51.2 2.4 2.4
2020 34.7 57.4 5.0 3.0
2019 46.5 46.5 6.5 0.5
2018 41.6 55.2 2.7 0.5
2017 44.0 49.8 4.6 1.7
2016 27.3 60.8 11.9 0.0

問19 大学入学後に受けた授業の履修方法やカリキュラムについての体系的なガイダンスは役立ちましたか。

①とても役
立った

②ある程
度役立っ
た

③あまり役
立たなかっ
た

④全く有
用ではな
かった

⑤受講し
ていない

2021 34.2 51.2 14.6 0.0 0.0
2020 22.8 62.4 11.9 1.0 2.0
2019 33.5 54.0 10.5 1.0 1.0
2018 37.3 56.8 5.0 0.9 0.0
2017 27.9 59.6 7.1 4.6 0.8
2016 24.5 62.9 11.2 1.4 0.0

問20 高校時代（授業期間中）、あなたは一日、平均してどのくらい自宅（下宿）で勉強していましたか。
①まったく
しなかった

②30分未
満

③30分以
上～1時間
未満

④1時間
以上～2
時間未満

⑤2時間
以上～3
時間未満

⑥3時間
以上～4
時間未満

⑦4時間
以上～5
時間未満

⑧5時間
以上

2021 9.8 19.5 36.6 14.6 12.2 0.0 4.9 2.4
2020 10.9 15.8 27.7 29.7 7.9 5.9 1.0 1.0
2019 28.5 26.0 20.0 11.5 7.0 3.0 3.0 1.0
2018 28.1 23.5 20.8 14.9 5.4 2.3 3.2 1.8



問21 高校時代（長期休暇中）、あなたは一日、平均してどのくらい自宅（下宿）で勉強していましたか。
①まったく
しなかった

②30分未
満

③30分以
上～1時間
未満

④1時間
以上～2
時間未満

⑤2時間
以上～3
時間未満

⑥3時間
以上～4
時間未満

⑦4時間
以上～5
時間未満

⑧5時間
以上～6
時間未満

⑨6時間
以上～7
時間未満

⑩7時間
以上

2021 9.8 19.5 26.8 22.0 9.8 7.3 0.0 2.4 2.4 0.0
2020 12.9 15.8 19.8 20.8 16.8 5.0 3.0 5.0 1.0 0.0
2019 27.6 21.6 19.1 13.1 7.5 4.0 3.5 1.5 1.0 1.0
2018 29.1 19.3 21.5 13.9 4.0 4.9 2.2 1.3 2.7 0.9

問22 自分の選択している専門分野が本当に自分に合っているのか悩むことがありますか。
①ほとんどない②あまりない③ときどきある④よくある

2021 12.2 34.2 39.0 14.6
2020 10.9 31.7 40.6 16.8
2019 21.1 36.2 30.7 12.1
2018 23.4 25.7 37.8 13.1
2017 24.6 23.8 37.9 13.8
2016 21.0 30.1 34.3 14.7

問23 あなたは、大学生活の中で次のように思う事はありますか。該当するものを選んでください。　
①同じ大
学の他学
部・他学科
に移りたい

②他の大
学に入学
し直したい

③大学以
外の進路
に就きた
い

④該当な
し

2021 4.9 9.8 7.3 78.1
2020 2.0 13.9 5.9 78.2
2019 2.0 8.1 5.6 84.3
2018 6.4 16.0 5.9 71.7
2017 1.3 21.7 8.1 68.9
2016 5.6 25.2 16.8 60.8



問24 「補習制度」や「オフィスアワー」という制度を知っていますか。
①知って
いて利用し
たことがあ
る

②知って
いるが利
用したこと
はない

③知らな
い

2021 7.3 22.0 70.7
2020 0.0 13.0 87.0
2019 2.5 23.7 73.7
2018 5.4 18.9 75.7
2017 2.2 21.1 76.7
2016 4.2 18.9 74.8

問25 今年度、教科書はどの程度購入しましたか。
①おおよ
そ全科目

②半分程
度

③３分の１
程度

④全く購
入せず

2021 92.7 0.0 4.9 2.4
2020 81.2 8.9 7.9 2.0
2019 93.5 3.5 2.0 1.0
2018 89.5 7.8 2.8 0.0

※無効および無回答を省いて割合を計算している。


